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Pályamunkám tervezése során egy egyedülálló fiatalembernek terveztem kortárs-modern stílusú 
lakást, aki sűrűn fogad vendégeket és szereti a luxust.  
Elsődleges cél volt egy olyan lakás megteremtése ahol kellemesen különválasztható a privát szféra 
valamint a közösségi tér.  Ennek alap lépése az eredeti alaprajzon látható 2 egymás melletti szoba 
elbontása volt, így kialakítva egy tágas konyha-étkező-nappali teret, ahol kényelmesen tudja 
fogadni a házigazda vendégeit.  
A luxust nem a csillogásban, hanem a minőségi anyagok és színek használatában igyekeztem 
megteremteni. A konyha tágas, átlátható, letisztult. A konyhai gépek szekrénybe rejtettek, kivéve 
a szabadon álló amerikai hűtő képezi impozáns részét a helyiségnek. A magasított reggeliző pult 
a házigazda kényelmét szolgálja hétköznap reggelente amikor egyedül nem ül le az étkező 
asztalhoz reggelizni, de mégsem kell állva ennie a pultnál. Az elől töltős mosógép is a konyhában 
kapott helyet, lehetőséget adva ezzel a bejárónőnek, hogy amíg a házigazda készülődik a 
fürdőszobában, nyugodtan tudjon elindítani egy mosást. A konyhában a világítást álmennyezetbe 
épített spot lámpákkal oldottam meg, megadva ezzel a kellő fényt és csillogást a konyhának. A pult 
és a felső polc közé dekorációnak Zalakerámia cement lapokat terveztem, ami feldobja a konyha 
hangulatát. 
Az étkező a konyha mellett helyezkedik el, felette modern figyelemfelkeltő lámpasorral.  
A nappaliban a Nivo Home bútoraival teremtettem meg a férfias eleganciát, modern KARE 
kiegészítőkkel és Nivo Home képekkel. Igyekeztem egyszerű, mégis nagyszerű bútorokkal 
berendezni teret, ami kiemeli a tágasságot.  
A nappaliból nyíló teraszt fagyálló kőburkolattal burkoltam le és téliesíthető kerti 
bútorokkal  rendeztem be.  
Az előszobából nyílik egy új kézmosó helyiség a vendégeknek, így a házigazdának nem kel a saját 
fürdőszobájába beengedni őket. 
Amennyiben a födém lehetővé teszi a fürdőszobában elhelyeznék még egy wc-t, amennyiben nem, 
akkor csak egy piszoárt. A fürdőszobában Ravak sarokkád kapott helyet ahol kényelmesen lehet 
fürdeni és zuhanyozni egyaránt. A kerek - káddal harmonizáló Marmorin mosdó pultra ültetett, a 
modern hatás érdekében. A padló és falburkolat mintájának és színének kialakításánál figyelembe 
vettem a fürdőszoba bútorok vonalait, Zalakerámia Vario termékcsalád elemeit kombinálva. 
Az eredeti WC helyiséget a családmodellnek megfelelően átalakítottam Gardrobe helyiséggé, ahol 
a házigazda kényelmesen tárolhatja a ruháit, így a ruhásszekrények nem veszik el a helyet a háló 
szobában. 
 A hálószoba a lakás legeldugottabb részén helyezkedik el, stílusában igazodva a lakás többi 
részéhez – elegáns férfias, modern elemekkel tarkítva. A kényelem érdekében franciaágyat 
választottam a Nivo Home választékából valamint egy pihenésre alkalmas fotelt. Az szoba 2 
szemközti falát Vescom Bolter tapétával tettem egyedivé. 
A tervezés során igyekeztem egy olyan élhető, mégis impozáns lakást kialakítani, ahol 
kényelmesen lehet vendégeket fogadni, de az egyedül töltött időszak is kellemes. Az anyagok 
kiválasztásánál figyeltem a minőségre és a harmóniára, valamint főként a közösségi terekben a 
könnyen tisztán tarthatóságra.  
 
 


